
                DNEVNA (OGLEDNA) PRIPREMA 

ZA VJERONAUĈNI SAT 

I.OPĆI PODATCI O VJERONAUĈNOM SATU 

Škola: 

Razred: 1.razred 

Vjerouĉiteljica: 

Nastavna cjelina: Isusovo roĎenje 

Nastavna tema: Božić – blagdan Isusova 

roĎenja 

Nastavna jedinica: BOŢIĆ-blagdan  Isusova 

roĊenja 

Kljuĉni pojmovi: Boţić 

GraĊanski odgoj;  

SOLIDARNOST, 

SOCIJALNA 

OSJETLJIVOST 

DOŠAŠĆE-BOŢIĆ            

1.SAT 

  

CILJ: Opisati Boţić, blagdan Isusova roĊenja, 

kao Isusov dolazak na svijet da bi nam pokazao 

Boţju ljubav i blizinu.  

GraĊanski odgoj; Opisati Boţić kao vrijeme u 

kojem i mi na poseban naĉin iskazujemo svoju 

ljubav i paţnju  znanim i potrebnima, barem 

ĉestitanjem. 

 

 

 

 

ISHODI: 



 Obrazovni / kognitivni  

Imenovati Božić kao blagdan Isusova rođenja i 

znati datum blagdana. 

 Odgojni / afektivni  

Zapitati se kome ja mogu čestitati Božić u svojoj 

okolini te tako darovati svoju ljubav i blizinu. 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički  

Izraditi božićnu čestitku kojom će usrećiti 

drugoga- svoje najbliže! 

 

 

Metodiĉki sustav:interpretacijsko-analitiĉki s 

elementima stvaralaĉkog 

Oblici rada: frontalni,pojedinaĉni 

Aktivnosti uĉenika: molitveno izraţavanje, 

usmeno izlaganje, odgovaranje na pitanja, 

iznošenje vlastitih iskustava, izrada ĉestitke. 

Nastavne metode: ĉitanje, razgovor, evociranje 

osobnih iskustava, kreativna izrada ĉestitki, 

pjevanje. 

Nastavna sredstva: udţbenik, radna biljeţnica, 

radni list. 

Nastavna pomagala: internet, magneti, ploĉa, 

kreda, olovka, drvene bojice, škare, slike. 

Korelacija: Priroda 

 

 

Plan ploĉe:  



 

 

BOŢIĆ-BLAGDAN 

ISUSOVA ROĐENJA                            

25.PROSINCA 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

Kojeg datuma slavimo Isusov roĊendan? 

Kako se zove blagdan Isusova roĊenja? 

Na što nas potiĉe blagdan Isusova roĊenja? 

Kako ćemo mi sami nekoga ( roditelje, bake, 

djedove,  susjedi koji sami ţive)  obradovati na 

Boţić? (GOO) 

 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: Program 

katoliĉkog vjeronauka u osnovnoj školi, HBK, 

Zagreb, 2003. 

Nastavni plan i program za osnovnu školu, 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, 

Zagreb, 2006. 

Jeruzalemska Biblija, Katoliĉki kalendar 2014.g.  

Udţbenik za katoliĉki vjeronauk prvoga razreda 

osnovne škole „Uĉimo ljubiti Boga i ljude“  

 

 



GraĊanski odgoj 

 

Izvori za pripremanje učenika: „Uĉimo ljubiti 

Boga i ljude“ str. 42   i Radna biljeţnica za prvi 

razred. „Uĉimo ljubiti Boga i ljude“, KS, Zagreb, 

str. 27. 

 

I. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

Interpretativno-analitiĉki s elementima  

stvaralaĉkoga 

 1.meditativno-molitveni poĉetak; 

 2.motivacija;  

 3. najava teksta; 

 4.prvi  susret s tekstom;  

5.kratka doţivljajno-spoznajna stanka;  

6.izraţavanje prvih dojmova, 

doţivljaja,  

7.zapaţanja; interpretacija u uţem 

smislu;  

8.sinteza;  

9.aktualizacija; 

10.meditativno-molitveni završetak 

 

II. TIJEK SATA  

Meditativno-molitveni početak 

 (3 minute): Znak kriţa, Visom 

leteć…....  

Motivacija (3 minute);  



Jeste li ikada išli na neĉiji roĊendan ? 

Kako ste se osjećali kada vas je netko 

pozvao na roĊendan? 

Kako se pripremamo za roĊendan? 

Što se dobiva za roĊendan? 

I mi ćemo danas uĉiti o jednom 

posebnom roĊendanu. Na taj roĊendan 

su pozvani svi kršćani. Za taj roĊendan  

pripremamo se u školi, u Crkvi, u 

obitelji.  

Gledajući fotografije  Pokušajmo 

odgonetnuti ĉiji je ovo roĊendan. 

Najava teksta; (3 min) Prikazujemo slike 

(fotogovor) boţićnog drvca, obitelji koje idu na 

misu,  svete obitelji. –  

Zna li netko ĉiji se roĊendan ovako 

slavi? 

Prvi susret s tekstom (1 minuta);  

            stranica 42 (ţuti breţuljak)  

Kratka doživljajno-spoznajna stanka; (pola 

minute) 

Izražavanje prvih dojmova,doživljaja 

-Kakvi osjećaji prevladavaju kada govorimo o 

Boţiću? 

Zapažanja; Interpretacija u užem 

smislu;  

(10 minuta) 

Ĉiji roĊendan slavimo na Boţić? 



Kojega datuma? 

Zašto je Boţić najradosniji dan?  

                  Ĉemu se ti  posebno raduješ? 

Kako se u našim kućama spremamo za 

Boţić?  

Dan prije Boţića zove se Badnjak, 

kako slavimo Badnjak u našim 

kućama? 

Što ţelimo jedni drugima za Boţić?  

Kako to pokazujemo? Kome?(GOO) 

Kako ĉestitamo Boţić jedni drugima? 

 

 

 

Sinteza; (5 minuta) 

BOŢIĆ JE BLAGDAN 

ISUSOVA ROĐENJA I 

SLAVIMO GA 

25.PROSINCA. 
RB str.27, zadatak broj 1. 

Aktualizacija; (20 minuta) 

Pripremiti flomastere, škare i prepisati 

jedan od ponuĊenih tekstova na 

ĉestitku. Ĉestitku izrezati i ukrasiti po 

ţelji. 

 

 



 

 

Tekst 1. SRETAN I RADOSTAN 

BOŢIĆ  

              ŢELI VAM---------- 

 

Tekst 2. RADOST I VESELJE 

SVOJOJ OBITELJI ZA    

              BOŢIĆ ŢELI------------ 

 

Tekst 3. MIR I LJUBAV ZA BOŢIĆ 

VAM ŢELI ................  

            

 

Djeca izraĊuju ĉestitku,   u pozadini  neka svira 

Narodi nam se... 

Ĉestitku nose kući i darovat će obitelji pod bor. 

 

Meditativno-Molitveni završetak (1 minuta); 

 Znak kriţa, Narodi nam se  …i Sretan Boţić .... 

 

III. KRITIČKI OSVRT 

 

 

IV. PRILOZI 

 

 

 



 

 

 

TEKST 1. SRETAN I RADOSTAN 

BOŢIĆ  

              ŢELI VAM---------- 

TEKST 2. RADOST I VESELJE 

SVOJOJ OBITELJI ZA    

              BOŢIĆ ŢELI------------ 

TEKST 3. MIR I LJUBAV ZA BOŢIĆ 

VAM ŢELI ................  

TEKST 1. SRETAN I RADOSTAN 

BOŢIĆ  

              ŢELI VAM---------- 

TEKST 2. RADOST I VESELJE 

SVOJOJ OBITELJI ZA    

              BOŢIĆ ŢELI------------ 

TEKST 3. MIR I LJUBAV ZA BOŢIĆ 

VAM ŢELI ................  

TEKST 1. SRETAN I RADOSTAN 

BOŢIĆ  

              ŢELI VAM---------- 

TEKST 2. RADOST I VESELJE 

SVOJOJ OBITELJI ZA    

              BOŢIĆ ŢELI------------ 

TEKST 3. MIR I LJUBAV ZA BOŢIĆ 

VAM ŢELI ................  

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 


